['eviKEG AOKNOEIG TPIywVOUETPIaG

1. Aiveral n cuvdpTnon f(x) = 2nu’X +50UvX +1.

a) Na anodeiete 4611 eival neplodIkn pe nepiodo 2n.
B) Na Bpeite Ta onpeia TopNng Tng Ue Toug AEovec.

y) Na Aoete v e€icwon (f(x)+200vzx)2 —8(f(x)+2csovzx)—20 =0

2. Aivetain ouvdpTnon f(x)=2-cvv2x, xeR.

a) Na Bpeite Tnv pé€yiotn Kal Tnv eAAxIoTn TN Tng f kaBwg kal Tnv nepiodo Tng f.

3
B) Na unohoyioete Tig TiéG Tng fyia X =0, %, g, Tn, T Kdl vd oXedIACETE Thy ypd@Ikn napdotaon Tng fyia

0<x<m.

5
y) Na Bpeite Ta onpeia Topng Tng ypagIikng napdotaong Tng f pe Tnv eubeia y = E .

8) Na Auocete Thv eEicwon (f(x)—Z)2 +2f(x)-3=0

3. Houvdptnon f(x) = pnu(cox) €xel Nepiodo N Kal N ypa®Ikh Tng napdctacn di€pxeTal and To onpeio

)

a) Na Bpeite 1a p,w. B) Na Bpeite Tn yéylotn Kal Tny eAdxiotn Tiph Tng f.
Y) Na oxedidoete Tn ypagikn napdotacn Tng f oto didotnua [O,Zn].

d) Na Aioete v e€icwon f[x + gj = f[x —gj

csuv(g+x)+cov(20n—x)+2

4. Aivetain cuvaptnon: f(x)= -
nu(;+xj+nu(5n—x)+4
a) Na anhonomoete Tov T0no Tng f. B) Na Bpeite To nedio opicuoU TnG.

Y) Na anodei&ete &1 gival nepiodIkn pe nepiodo 2. ©) Na Aucerte Tnv €&icwon f(x) :% .

5. Aiverain napdotaon: f(x)=np®x—2cvvx+2, xeR

a) Na napayovrtonoinceTe Tnv f. B) Na anodei&ete 6T f(x) >0,xeR .
Y) Na Bpeite TIg TINEG TOU X YIA TIG OMOIEG f(x) =0. ©) Na anodeiEete 611 n f eival dpTia.
€) Na anodeiEete 6T n f eival neplodikn pe nepiodo 2n. o1) Na anodeifete 611 n f éxel péyioto 10 4.

6. Aiverain cuvaptnon f(x)=2npx .

a) Na Bpebei o nedio opiouoU TG Kdl To SUVOAO TIMDV TNG.
B) Na noleg TIPEG Tou X Naipvel EAAXICTN TIUA N cuvdpTnon;
Y) Na Nioete v e&iowon: f(x)+np’x =3+cvvX.

f(8ﬂ:—X)f(32n—Xjf(92n—XJf(?TlH—X)
f? (1?1+x)f2(x)

1

©) Na anodei&ete 611 n napdortacn A = givar ave&dptnTn Tou X.



7. Aivovtal ol cuvapTioelg f(x)=a+2np(2px) kai g(x)=a+B+GUV((a+B)X), a,p>0.

Av ol ouvapTicelg f,g éxouv Tnv idia péyioTn TiYA Kal Tnv idia nepiodo, TOTE:
a) va anodeifete 611 oo =P =1.

B) Na Bpeite Tn Tiun Tng napdoTtacng A = f[g} + g(gj

v) Na Aoete v e&iowon f(x)+3 =2g(x) oTo didotnua [, 2r) .

8. Aivetal n cuvdptnon f(x) = (i +GPX — 1)[i — QX+ l] .
nuX KX

a) Na Bpeite 1o nedio opiouoU TnG.

B) Na Aioete v e€icwon f(x) =2 oto didopa (0, 7).

9. Aiveral n cuvdpTnon: f(x):csuv(g—ij—nu(nJrZX)

a) Na anodeigete 6m f(x)=2np2x.

B) Na Bpeite Tnv nepiodo T Tng ouvdptnong f,Tn péyiotn Kal Thv e AdxIoTh Tiun Tng.

Y) Na oxedidoete Tn ypagiki napdotacn Tng cuvdpTtnong f oe Sidotnpa nAdtoug

8) Na Aoerte oto didotnya [0,7) Tv e&iowon f(x)-1=0.

Miag nepiédou.

10. Eotw n ouvdptnon : f(x)= ovvx+1
nux
a) Na Bpeite To nedio opiopol Tng f. B) Na anodei&ete 611 n f gival nepImmn.

Y) Na Micete tnv e&iocwon : f(x) =nux

11. Aivetal n cuvdptnon f(x) = \/§8(p2X—(\/§+1)8(pX+1 X € (O,gj .

a) Na Adocete Tnv e§icwon f(x) =0.

B) Av 0 n peyalUtepn piZa Thg nponyoUpevng eEicwong, va anodeiEete 61

GUV(ZTE-I— e)S(p(Tt—e)GUV (927[+ 6)

A= =-1
nu(182h+9)60v(—9)6(p(172n—9j
12. Aiveral n cuvdpTtnon f(x) =M.
1-cuvx
a) Na Bpeite 1o nedio opicuoU TNG. B) Na anodeiete o1 f(x) =1+ ! .
OLVX
. . L ] . T (4k-1)m
v) Na anodeiEere 611 n f eival dpTtia. 9) Na anodeigere om f E+x =f T_x

€) Na Adocete Tnv e&icwon f(g + xj =3.

13. Aivetal n cuvdpTtnon f(x) = omp{x —gj-i-ﬁ , o, B € RTng onoiag n ypagikh napdotach diEpxeTal and Ta



onpeia A —E,—l , B E,l , TOTE:
4 4

a) Na anodeiEete 611 a0=2 kal f=1

B) Na Bpeite TNV p€yioTn Kal TNV EAAXIOTN TIUN TNG SUVAPTNONG KABWG Kal Thy Nepiodsd Tng,.
Y) Na kaTtackeudoeTe Thy ypagIikh napdotacn Tng f.

d) Na Auoete v e&icwon f(2x +£J =2.

€) Na anodeikere 611 f r —f ﬁ +f E —f 7—n +f % =1
4 4 4 4 4

14. Aiverain ouvdptnon f(x)=-np’x+npx+2, xeR.

a) Na anodeiEete ém n f gival neplodikn e nepiodo 2w .

B) Na anodeiEete 411 Kavéva onpeio Tng ypapIkng napdotaong Tng f dev Bpioketal KATw and Tov dEova
Xx'X.
v) Na Bpeite Ta onpeia Tng ypagikig napdotaong Tng f oto didotnpa (O,n) ME TETAYPEVN 2.

0) Na AUoete oto didoTtnua [0,271:) Tnv e&icwon: f(x) = f(g—xj .

15. Na AuBein e€iowon:  7—|nux—3|—4nu’x = cuv’X+[2—nuX|

16. Aiveral n eEicwon: \EGUVZX—T]MZX =0
a) Na Aooerte Tnv e€icwon.
B) MNMoieg and T Adosig Tng napandvw &icwong avhkouv oTo SIAcTnud (n,Zn) ;

17. Na unoloyiceTe Toug NpayuaTikoUg apiBuoug K,A yia Toug onoioug n napdotacn

M= Nouvx + 4)\np(% - xj +4ouv(—x)—K?ouv(9n—x) €ival aveEapTnIn TOU X.

%‘

18. Av yia miq o&gieg ywvieg B kai I 1piywvou ABI 1oxU€1 611 nuB = T kal nul =—, va anodeixTei &11 TO

Tpiywvo eival opBoyavio.

21éNIog MixanhoyAou



